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نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: تمرین هفتگی شماره 1 - حسابان یازدهم


مجموع  جمله‌ی اول دنباله‌ی هندسی مقابل را به دست آورید:    . 1

 

۱۰

, , ,⋯
۱
۸

۱
۴

۱
۲

در دنباله‌ی‌حسابی   ، حداقل چند جمله‌ی اول آن را با هم جمع کنیم تا حاصل بیشتر از شود؟  . 2۳, ۸, ۱۳ ⋯۵۰۰


جمله‌ی اول از دنباله ی عددی به صورت  باشد، جمله ی دهم را به دست آورید. اگر مجموع   . 3n=Sn

− ۳nn۲

۳
طول ضلع مربعی یک متر است. ابتدا نیمی از مساحت مربع را رنگ می‌کنیم. سپس نیمی از مساحت باقی‌مانده را و به همین ترتیب  . 4

در هر مرحله نیمی از مساحت باقی‌مانده از قبل را رنگ می‌کنیم. پس از دست کم چند مرحله حداقل  درصد سطح مربع رنگ شده
است؟

۹۹

  را به دست آورید. ، مقدار  در یک دنباله ی عددی   . 5+ + + = ۲۰a۴ a۶ a۸ a۱۰S۱۳

در یک دنباله‌ی هندسی مجموع سه جمله‌ی اول  و مجموع شش جمله‌ی اول  است. جمله‌ی نهم چند برابر جمله‌ی هفتم  . 6
است؟

۱۱۲۱۲۶

  و  سه جمله ی متوالی از یک دنباله ی عددی هستند. قدر نسبت این دنباله را پیدا کنید. اعداد  و   . 7۵p − ۱۳p + ۴۲p + ۳

  به دست آورید. حاصل عبارت  را به ازای    . 8A = (۱ + x + + ⋯ + )(۱ − x + − ⋯ + )x۲ x۸ x۲ x۸x = ۳√

در  جمله‌ی اول یک دنباله‌ی حسابی مجموع جملات شماره‌های فرد  و مجموع جملات شماره‌های زوج  می‌باشد.  . 9
جمله‌ی اول و قدر نسبت دنباله را مشخص کنید.

۲۰۱۳۵۱۵۰

حاصل  به ازای  را به دست آورید.  . 10(۱ + x + + ⋯ + )(۱ − x + − ⋯ + )x۲ x۸ x۲ x۸x = ۲√
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نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: هندسه یازدهم مرور


رسم شده است، اندازه  کدام است؟ 
موازی قطر  
، وتر  در دایره ای به قطر  1ABCDABA D − A CĈ D̂

۳۰∘۴۵∘۲۰∘۹۰∘

A

B

C

T 
چند درجه است؟ 
زاویه . 
مماس وکمان های  در شکل،  2AT= = ۲BC
⌢

CT
⌢

BT
⌢

A

۱۸°۷۲°

۳۶°۱۴۴°

O

A

C D

B

M

  آنگاه اندازۀ زاویۀ  برابر است با: ) شعاع دایره است.(   و  در شکل مقابل  3AC = R۳√BD = RMR

۳۰۴۰

۴۵۷۰

x

60°

20°

در شکل روبرو مقدار  کدام است؟ 4x

۱۵∘۴۰∘

۲۰∘۳۰∘

A

C

D
p

Q

B

  و  ، اندازه‌ی   است. اگر  در شکل زیر اندازه‌ی زاویه‌ی  ،  برابر اندازه‌ی زاویه‌ی 

زاویه‌ی  کدام است؟

5B DP̂۳Q̂=AB
⌢

۳۰∘
=CD

⌢

۴۰∘

Q̂

۱۴۵
۳

۵۰

۴۰∘۱۴۰∘

۳

B

A

E

x

C D

40

در شکل روبرو  ، زاویه‌ی  کدامست؟ 6= =BC
⌢

CD
⌢

DE
⌢

x

۲۰∘۵۵∘

۳۰∘۴۰∘

1



x°
4 x°3 x°

O

A B

CD

در شکل مقابل  کدام است؟ 7x

۲۰∘۳۰∘

۴۰∘۳۶∘


چه تعداد از جملات زیر صحیح است؟


( در دو دایره، کمان‌های نظیر دو وتر مساوی با هم برابرند.


(در دو دایره، وترهای نظیر دو کمان مساوی با هم برابرند.


(در دو دایره، وترهای مساوی، از مرکز دایره به یک فاصله‌اند.

(در دو دایره، وترهایی که از مرکز دایره به یک فاصله باشند، با هم برابرند.


هیچکدام

8

۱

۲

۳

۴

۱۲۳

 

O

C

D

B

45̊

35 ̊

A   چند درجه است؟   شکل مقابل، اندازه‌ی  در دایره‌‌ی  9C(O,R)+AC
⌢

BD
⌢

۱۵۰∘۱۶۰∘

۱۴۰∘۱۲۰∘

E

A
B

D

C

120°

80° در شکل مقابل  و  و  است. کمان  کدام است؟ 10=DE
⌢

۸۰∘
=AB

⌢

۱۲۰∘
=Ĉ ۵۰∘

AE

۳۰∘۱۰۰∘

۱۳۰∘۱۲۰∘
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هندسه یازدهم مرور عطارد



1400مهر  -هفته اول -یازدهمتمرین شیمی   

 

 

شریفی -موفق باشید  

 با افزایش عدد اتمی کاهش می یابند؟  14چند مورد از ویژگی های زیر در عناصر گروه به طور کلی  -1

 شکنندگی  -خاصیت نافلزی -تمایل به اشتراک گذاشتن الکترون  -رسانایی گرمایی  -چکش خواری

1 )2  2 )3  3 )4  4 )5 

  )عبارات نادرست را تصحیح کنید( های زیر درست هستند؟چند مورد از عبارت -2

 فقط دو عنصر ازمیان  عنصرهای نیتروژن، لیتیم، پتاسیم، منگنز و فسفر در تهیه کودهای کشاورزی کاربرد دارند  -

 شودفولاد به طور مستقیم از سنگ معدن تهیه نمی -

 شود. ها میگرما دادن مواد و افزودن آن ها به یکدیگر همواره باعث بهبود خواص آن -

 ت اس اخت و دسترسی به فولادشن گسترش صنعت خودرو مدیون -

 1 )1  2 )2  3 )3  4 )4 

کدام کدام ها داری ویژگی های زیر هستند؟ حرف مربوط به عنصر یا عنصرهای مربوط را مقابل   14از میان عناصر گروه  -3 

 ویژگی مورد نظر بنویسید:

 رسانایی الکتریکی کم  

 رسانایی گرمایی بالا 

 اشتراک گذاری الکترون 

 شکل پذیری با ضربه

 دارای جل 

درجه سانتیگراد به بالا با هیدروژن    400در دمای  Yدهد. هالوژن در دمای اتاق به آرامی با هیدروژن واکنش می Xهالوژن   -4 

دهد. شعاع اتمی این سه هالوژن را مقایسه در دماهای بسیار پایین نیز به سرعت با هیدروژن واکنش می  Zدهد. هالوژن واکنش می 

 کنید. 

 ها را بنویسید. و آرایش الکترونی یون پایدار آن 35و  20، 14آرایش الکترونی عناصر با اعداد اتمی  -5

 

 

ای به وجود واکنش بین عناصر غیر رادیو اکتیو در جدول دوره  های موجود در ترکیبی را که از شدید ترینآرایش الکترونی یون -6

 آید، بنویسید.    می

 

 

گروه  

14 
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D 
E 
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 ادبیات یازدهم

 معنی لغات و اصطلاحات زیر را بنویسید  _١

 باره      خرگه        شقق         فلق        رستاخیز 

 عافیت سوز         ژرف       رخسار      دمار

 اهریمن     سیماب

 

 نوع اضافه های زیر را بنویسید _٢

 روی روز 

 دامن شب

 دریای خون

 باران تیر

 رقص مرگ

 دل شب

 

چه آرایه های « از این سد روان در دیده شاه/ ز هر موجی هزاران نیش می رفت» در بیت   _٣

 ادبی بکار رفته است؟ 

 

در « ولی چندان که برگ از شاخه می ریخت /دو چندان می شکفت و برگ می کرد»در بیت   _۴

 خصوص استعاره به کار رفته  توضیح دهید

 

 کل نشان دهیدقالب شعر چهار پاره را با رسم ش _۵



نام و نام خانوادگی:
عطاردنام آزمون: عربی مرور


فعل مناسب برای جملۀ زیر در کدام گزینه آمده است؟ 
» مْ ستهِ رَ دْ ن مَ لّابُ مِ   » .................. الطُّ

جُ رُ تَخْ جُ رُ یَخْ جونَ رُ تَخْ جونَ رُ یَخْ

1

سّوقِ« با کدام گزینه کامل می‌شود؟ مّدُ و احمدُ إلی ال جملۀ » .................. مح

بَ هَ ما‌ ذَ بوا هَ ما‌ ذَ با هَ لا‌ ذَ با هَ ما‌ ذَ

2

«مناسب نیست؟ ةِ المدرسةِ کدام گزینه برای جای خالی عبارت » .................. تَلعبانِ کرةَ القدم في ساحَ


انتما 
هما  البتان اَلطّ البان اَلطّ

3

کدام فعل از نظر زمان با بقیۀ فعل‌ها »ناهماهنگ« است؟

نا حْ رَ شَ نَ دْ عِ صَ عتُنَّ نَ صَ قْنَ رُ تَطْ

4

کدام گزینه با سایر گزینه‌ها از نظر معنایی ناهماهنگ است؟

موح سْ مَ م عَ طْ مَ ف صَ تَوْ سْ مُ ب عَ لْ مَ

5

« درست است؟ نَ کْ حَ کدام ضمیر برای فعل »تَضْ

مْ هُ 
اَنتُمْ  اَنتُنَّ 
نَّ  هُ

6

شاء: داءَ و العَ طور و الغَ لُ فیهِ النّاس الفَ کانٌ یأکُ  مَ


م دَ ة القَ رَ  کُ 
 الجامعة  
م  طعَ  المَ 
ب لعَ  المَ

7

پاسخ مربوط به کدام سوال درست است؟ 

تُب.  لِبُ اِلی المدرسة؟ الکُ  ماذا تَجْ میس.  سّاعَةُ الآن؟ الخَ مِ ال  کَ

دیقتی.  ؟ لِصَ نْ أینَ أنتِ  مِ بْتُ اِلی المدرسة.  هَ ؟ ذَ ناکَ بْتَ اِلی هُ هَ  بِمَ ذَ

8

در کدام گزینه »اسم مثنی« نیامده است؟

فتان نشَ مِ 
زلان     غِ 
     ینِ رمَ حَ 
     صدیقتَینِ

9

کدام کلمه از نظر )زمان فعل( با بقیۀ کلمات ناهماهنگ است؟

نا لْ اَکَ 
روا     اَمَ 
     عُ مَ اَسْ 
     تُمْ ذْ اَخَ

10

کدام کلمه، مناسبِ توضیحِ داده شده نمی‌باشد؟

راب( .)الغُ وتِ دُ الَّلونِ لَیْسَ جمیلَ الصَّ وَ طائرٌ أسْ م( طعَ .)المَ شاءَ داءَ و العَ طورَ و الغَ یه النّاسُ الفَ لُ فِ مکانٌ یأکُ

رة المنضدة( .)کُ ر لاعباً شَ دَ عَ بُ فیها اَحَ عَ ةٌ یَلْ ریاضَ یل. )المساء( وقْتُ نِهایَة النَّهار و بِدایَةِ اللَّ

11

1



در کدام گزینه »اسم مثنی« وجود ندارد؟

 . مٌ لکَ و یَومٌ علیکَ ؛ یَوْ مانِ رُ یَوْ هْ  الدَّ مان.  ۀُ وَ الاَ حَّ ، الصِّ جهولتانِ تانِ مَ مَ  نِعْ

 . ، جالستانِ  هاتانِ الحمامتانِ الجمیلتانِ لم، نِسیان.   آفةُ العِ

12

کدام‌یک از فعل‌های زیر از نظر زمان با بقیه متفاوت است؟

نَ لْ تَعمَ 
     نَ لْ یَجعَ 
     تَقرأنَ 
     نَ یَئسْ

13


فعل مناسب برای جای خالی جمله‌ی زیر کدام است؟
داً. « مْ .................. غَ  »اِنَّهُ


نَ  رْ  سافَ یُسافِرنَ 
یُسافِرونَ   سَ 
 سافَروا 

14

ترجمۀ کدام فعل نادرست است؟


تُم: ننوشتید بْ تَ ما‌ کَ 
: خواهید ساخت نَ عْ نَ تَصْ سَ : خارج نمی‌شوید جونَ رُ لا‌ تخْ : نمی‌شنوم حُ مَ لا‌ اَسْ

15
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عربی مرور عطارد
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